

亲爱的主啊，在 2016 年即将告终而进入 2017 新年的送旧迎新之际，我们要到你施恩宝座前来数算你的恩典，要省察自己，并要得着你在新的一年为我们所豫备的新事新恩。在这重要的时刻里，愿主的真理和圣灵多多光照我们，好使我们所要得的感恩、更新、盼望的内容都能与时空的真实情况和主的旨意相配相称。主啊，无论我们所遇的情况如何，眼睛看不看见，“你爱我们，与我们同在，时常引导、成就我们的所愿”乃是绝对的事实。我们深知在地上的日子，乃是要得“极重无比，永远荣耀的生命和基业”的极其宝贵的时光；我们不但要爱惜光阴，要明白你的旨意而顺从，也要口唱心和地赞美主！然而我们的生命就很容易被世界和肉体的情慾缠累，我们的眼光很容易被弄瞎而看不见你的引导和帮助，因此我们的心灵很容易被捆在不安、惧怕、忧虑里。主啊，你说：“你们要先求神的国和神的义，这些东西都要加给你们了”。主啊，我们要多明白那“先求神的国和神的义”的精义和内涵。神的国如何与我们同在？从神的国而来的恩惠平安、恩赐赏赐、智慧能力如何临到我们身上？我们应该如何依靠从上头而来的智慧和能力在凡事上得胜？求你多多教导我们“我们在凡事上察验、顺从、依靠你的旨意”和神的国降临的密切关系。求你也指教我们应该如何按着你在基督里所显明的恩爱、所成就的救恩和所赐的永约、教导和预言而察验你的旨意？如何照着你向来引导我们的证据，有根有据地得见你的引领？主啊，我们深知你再来的日子非常靠近了，我们在地上的时候不多了，在这 2016 年送旧迎新重要的时刻，我们期待你为我们所豫备的新恩而仰望等候你。求你指教指示我们。阿们！

读经: 太 6:33-34

信息大纲：

1. 为何看不见神的引导? (因为眼光、目标、方法都不合事实)

- 1) 追求与永生无关的东西(钱财、宴乐、成功、名声、平安无事)
- 2) 只以“不犯罪”当作虔诚，没有异象、挑战和争取的内容
- 3) 错认为：等到成功之后，才要荣神益人
- 4) 错认为：坚定荣神益人的目标，保持心志，并务要认真事奉就好

2. 先求该先求的，就能看见神的引导! (信仰生活的开始和焦点要对)

- 1) 要得在基督里的我《林后 5:17, 彼前 2:9》
- 2) 要得生命生活的主《加 2:20, 5:16》
- 3) 要得神叫我每天服事的人事《太 20:28》

- 4) 要得智慧和能力《雅 1:17, 3:17-18》
 - 5) 要保持感恩、盼望、喜樂的心《帖前 5:17-19, 加 5:22-23》
- # 圣徒要得"从天而来的五大异象"(华府基督生命堂的异象)

3. 已得的, 年年多得新恩; 尚未得的, 年年多加矛盾!

- 1) 认识福音的能力越来越更多、更深、更实际、更平衡、更有能力
- 2) 传福音门路继续被展开(骨肉蒙恩、肢体蒙恩、八福人、同路人)
- 3) 遇到种种的精炼、逼迫和苦难(得着种种的答案、恩膏和见证)
- 4) 越来越像基督耶稣, 越来越得享平安, 并能影响更多人
- 5) 儿女后代蒙恩